

传销分子围攻工商所 事发滁州,已有一人被拘

星报讯(实习生胡道东 曾静 记者胡昊)“现在传销分子越来越猖狂,10月1日,一伙传销分子趁滁州市某工商所只有1人值班进行报复,围攻工商所将该值班同志打伤。”昨日,记者接此爆料。

“这伙人从楼上打到楼下,太狠了!”昨天下午,记者赶到事发工商所,在工商所一楼做生意的梁先生当天目睹了打人过程。据梁先生描述,当天是国庆节,上午9点多钟,一名工商人员被连推带搡地到从二楼下来。在推搡和反抗中,大概有8、9个人,都是20来岁,继续对该工商人员大打出手。“工商所的人当场就被打倒在地,上衣和裤子都破了,脸上也有血迹。”见此情景,梁先生和周围的人赶紧上去拉架,“一个女的还抄起菜场摊位边的铁架子要去砸他,幸亏被我们夺了下来,不然就出大事了!”

昨天下午,记者在工商所内见到了当天被打的工商干部张某。经过几天的休养,他身上的伤已基本好了,不过腿上和胸口上的伤痕依然清晰可见。

“当天是国庆放假,我在值班。”张某回忆说,上午9时许,分两批先后来了8、9个涉嫌传销的人员,来索要被扣押的物品。由于张某之前一直参加“三民”走访活动,未参与前几天的打击传销行动,因为不知情,且经办人不上班,张某让他们8号上班再来。因为这伙人老是不走,张某开始要求他们离开,并作出了驱赶动作,这下,传销人员不愿意了,场面失控。

电瓶厂房突发大火

5工人被困,12条产线被毁

昨日清晨5时52分许,芜湖市经济开发区凤鸣湖北路一电池厂储存电瓶车间突然发生大火。接到报警后,芜湖消防部门紧急调集7辆消防车赶赴现场,成功救出并转移5名被困工人。经过近40分钟的奋力扑救,大火被扑灭,火灾中未造成人员伤亡。经现场初步调查,失火的厂房为该电池厂的储存电瓶厂房,其中的12条充装电瓶生产线已被全部烧毁,火灾过火面积约为500平方米。

陈海军 殷俊 记者 小雨 青松

“中国硒谷”落户合肥

硒是人体微量元素中的“抗癌之王”,记者昨日从省政府参事室获悉,“中国硒谷”已经落户合肥蜀山区。

据悉,日前,省政府参事室向省政府提交了《引进功能性农业技术、发展有机硒高效农业》的参事建议,建议将苏州硒谷科技有限公司纳入我省皖江城市带承接产业转移示范区重点项目,整体引进苏州硒谷科技公司来肥。据了解,苏州硒谷科技公司掌握了世界上最安全的有机硒生产制造技术,达到国际领先水平,称之为“中国硒谷”。 记者 樊立慧

人口普查物业“引路”

昨日,记者从省人口普查办公室获悉,从10月15日开始,我省接近40万名人口普查员和普查指导员将入户摸底,11月1日零时正式启动我省第六次全国人口普查工作。对于公众关注的如何解决入户难的问题,业内人士建议,“两员”在入户登记之前可以与小区的物业或保安联系,让他们引导进入居民家。

胡龙生 记者 沈娟娟

四大天象本月争相上演 金星合月,木星合月,猎户座流星雨,彗星离地最近

星报讯(记者 任金如) 秋高气爽的天气里是进行天文观测的好时机,据合肥市科技馆天文专家介绍,10月夜空的看点还不少,金星合月、木星合月、猎户座流星雨等四大天象值得期待。

10月9日:金星合月

9日傍晚太阳落山时,金星与月亮的地平高度为5度左右,观测条件虽然不太好,但在大气透明度较高的地方,公众还是有机会欣赏到这一美妙天象的。

此后金星会逐渐接近太阳,想看到它越来越难,10月29日金星下合日之后,它就完全淹没在太阳的光辉中了;到了10月底金星就会转为晨星,日出时的地平高度会迅速增大,很快就能在清晨东方天空看

到被称为“启明星”的金星了。

10月20日:木星合月

与金星合月相比,10月20日晚上上演的木星合月观测条件更好。届时冲日不久的木星很是明亮,而农历十三的月亮亮度自然不低,当晚19时,木星和月亮的角距离为6度多,有条件的公众还可尝试用相机拍下两者相会的场景。

10月21日:猎户座流星雨极大

10月21日凌晨将迎来猎户座流星雨极大,这是由哈雷彗星带来的流星雨。据天文专家介绍,猎户座流星雨最佳观测时段是在后半夜,而当天是农历十四,月亮会在凌晨4时左右落下,此时既没有月光干

扰,辐射点也接近上中天,还时常会有偶发流星出现,在黎明前的一小时之内看到30多颗流星应该不成问题。天文专家建议感兴趣的天文爱好者一定不要错过这个机会,说不定还会有意想不到的收获。

10月28日:彗星过近日点

在今年回归的周期彗星中,103P哈特利2号彗星是最亮的一颗,观测条件不错。据天文专家介绍,这是一个短周期彗星,每6.47年绕地球一周,1986年被发现。10月21日,这颗彗星将过近日点,距离地球约1800万千米;10月28日该彗星过近日点,亮度大,肉眼可见,由于此次彗星的飞行轨迹与太阳方向几乎相反,因此可以观测很长时间,在周期彗星中这样的情况很少见。



昨日,在亳州市曹操公园,50多名来自河南省郑州市旅游界的精英正在曹操纪念馆里参观。

当日,安徽省亳州市曹操纪念馆、亳州博物馆、花戏楼、曹操地下运兵道等景点迎来50多名来自河南省旅游界的贵宾,据介绍50多名贵宾都是河南省郑州市各大旅行社的经理,到亳州来考察参观,将对两市旅游业的合作发展有着很好推动和促进作用。

刘勤利 文/图

“老网虫”绑架“小网虫” 14岁少年惨遭撕票

上网开销大手头紧 凶手取钱时落网

星报讯(刘成 陈月明 记者 李尚辉) 一名刚过20周岁生日的河南籍年轻人,为了满足上网等花销所需,将罪恶的双手伸向了年仅14岁的初中生。案发后,阜阳市警方快速出警、快速侦破,仅用20个小时就将嫌疑人擒获在某银行自动取款机前。

吕寨地处临泉东南边陲,村民李大爷的儿子在外打工。自从儿子离婚后,孙子一直和李大爷生活在一起。转眼间,孙子迈进了14岁的门槛,成为了一名初中生。

“赶紧给我汇来两千元钱,否则你孙子就没命了!”9月27日上午,李大爷接到一个陌生人的电话,他吓得赶紧到派出所报了警。临泉县公安局当即成立专案组,侦

查人员发现,嫌疑人开设的账户位于阜阳火车站附近一金融单位的营业网点。警方一方面盯住县城所有金融营业网点,一方面请受害人家家人保持和嫌疑人联系。

按照警方的部署,9月27日晚,李大爷将赎金打进对方提供的账户上。28日8时,一组守候民警发现,一个身背书包的年轻人匆匆地走进一家金融网点自动取款机前,就在他把银行卡塞进取款机时,被守候民警摁倒。该银行卡上的号码和嫌疑人要求受害人家家人汇款号码一致。此时,离报案时间不到20个小时。

经审查,嫌疑人陈某某(20岁,河南省沈丘县人)供述了绑架李大爷孙子阿毛(化

名)索要赎金的作案事实,同时交代了杀害阿毛的事实。

原来,陈某某的父母离婚后,他一直跟爷爷奶奶生活。由于酷爱上网,成绩较差,辍学后就随同父亲在外打工。案发前,陈某某和父亲生气后,一人来到阜阳准备回老家。9月24日,他发现自己的钱快花完了,想起网吧内有不少爱包夜的小孩子,打起了歪主意。9月25日,陈某某来到临泉吕寨镇找到一家黑网吧后,静等目标出现。晚7时许,阿毛和同学豆豆(化名)走进了网吧。9月26日凌晨1时许,陈某某骗取了阿毛信任,带阿毛走进事先找好的作案地点,残忍地将其杀害。

编造各种理由集资诈骗数千万

阜阳李群集资诈骗罪案昨开审

星报讯(本报记者) 被告人李群涉嫌集资诈骗案昨日在阜阳市中级人民法院开庭审理。

据起诉书指控,1990年至1999年间,被告人李群从金融机构贷款给他人使用,因借款人无力还款,造成217.65万元损失,

李群通过重新贷款或从他人处高息借款的方式周转资金还款。后因金融部门规范贷款制度,2002年上半年,李群利用多种手段,隐瞒所募集资金真正用途,编造帮企业还贷等虚假借款理由,提供虚假的房产证作抵押等欺骗手段向部分社会人员募集资

金。2009年4月底,李群已无法募集足够的资金用来支付到期债务,遂于2009年5月1日到公安机关投案。案发后,查扣、追缴资金共计1995.97万余元,目前尚有数千万元没有追缴到位。

目前,此案正在审理中。